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Ονοματεπώνςμο : …………………………………  

Ημεπομηνία : …………………   Τμήμα : Γκ 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΑΛΓΟΡΙΘΜΩΝ 

1. Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ λα δηαβάδεη εθαηό αξηζκνύο θαη λα εκθαλίδεη ηνλ 

κηθξόηεξν από ηνπο αξηζκνύο πνπ δηάβαζε.  

 

Απάντηση: 

 

Αλγόπιθμορ Μηθξόηεξνο_Αξηζκόο_Από_100 

Εμυάνισε "Γώζε ηνλ πξώην αξηζκό :" 

Διάβασε Αξηζκόο 

Min ← Αξηζκόο 

Για Ι Από 1 Μέσπι 99 

Εμυάνισε "Γώζε ηνλ επόκελν αξηζκό :" 

Διάβασε Αξηζκόο 

Αν (Αξηζκόο < Min) Τότε 

Min ← Αξηζκόο 

Τέλορ_Αν 

Τέλορ_Επανάλητηρ 

Εμυάνισε "Ο κηθξόηεξνο αξηζκόο από απηνύο πνπ έδσζεο είλαη ν :", Min 

Τέλορ Μηθξόηεξνο_Αξηζκόο_Από_100 

 

 

2. Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ λα δηαβάδεη εθαηό αξηζκνύο θαη λα εκθαλίδεη ηνλ 

κεγαιύηεξν από ηνπο αξηζκνύο πνπ δηάβαζε.  

 

Απάντηση: 

 

Αλγόπιθμορ Μεγαιύηεξνο_Αξηζκόο_Από_100 

Εμυάνισε "Γώζε ηνλ πξώην αξηζκό :" 

Διάβασε Αξηζκόο 

Max ← Αξηζκόο 

Για Ι Από 1 Μέσπι 99 

Εμυάνισε "Γώζε ηνλ επόκελν αξηζκό :" 

Διάβασε Αξηζκόο 

Αν (Αξηζκόο > Max) Τότε 

Max ← Αξηζκόο 

Τέλορ_Αν 

Τέλορ_Επανάλητηρ 

Εμυάνισε "Ο κεγαιύηεξνο αξηζκόο από απηνύο πνπ έδσζεο είλαη ν :", Max 

Τέλορ Μεγαιύηεξνο_Αξηζκόο_Από_100 
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3. Να γξαθεί ηκήκα αιγνξίζκνπ (όρη νιόθιεξνο ν αιγόξηζκνο) πνπ ζα δηαβάδεη ηελ 

ειηθία ελόο καζεηή ηνπ δεκνηηθνύ ειέγρνληαο ηελ εγθπξόηεηά ηεο (δειαδή λα κελ 

δέρεηαη ηηκέο κηθξόηεξεο ηνπ 6 ή κεγαιύηεξεο ηνπ 14). 

 

Απάντηση: 

 

Διάβασε ειηθία 

Αν (ειηθία < 6) Ή (ειηθία > 14) Τότε 

Εμυάνισε "Λάζνο ειηθία. Ο καζεηήο πξέπεη λα είλαη από 6 έσο 14 εηώλ!" 

Τέλορ_Αν 

 

 

4. ΢ε ηξεηο δηαθνξεηηθέο ηνπνζεζίεο κηαο πόιεο, κεηξήζεθαλ ην κήλα Ιαλνπάξην 

ηξεηο δηαθνξεηηθέο ζεξκνθξαζίεο α, β, γ. Να αλαπηύμεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο λα: 

i. Γηαβάδεη ηηο ηηκέο α, β, γ. 

ii. Δκθαλίδεη ηελ κέζε ηηκή ζεξκνθξαζηώλ. 

iii. Δκθαλίδεη ην κήλπκα «ΠΑΓΧΝΙΑ» αλ ε κέζε ηηκή ηεο ζεξκνθξαζίαο 

είλαη κηθξόηεξε από ην (0). 

iv. Τπνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ηε κεγαιύηεξε θαη ηε κηθξόηεξε ηηκή από 

ηηο ζεξκνθξαζίεο απηέο. 

 

Απάντηση: 

 

Αλγόπιθμορ Θεξκνθξαζίεο 

Εμυάνισε "Γώζε ηηο ηξεηο ζεξκνθξαζίεο ηεο πόιεο γηα ηνλ κήλα Ιαλνπάξην :" 

Διάβασε α, β, γ 

Μέζε_Σηκή_Θεξκνθξαζίαο ← (α + β + γ) / 3 

Εμυάνισε "Η κέζε ηηκή ζεξκνθξαζίαο είλαη :", Μέζε_Σηκή_Θεξκνθξαζίαο 

Αν (Μέζε_Σηκή_Θεξκνθξαζίαο < 0) Τότε Εμυάνισε "ΠΑΓΧΝΙΑ" 

Αν (α > β) Τότε 

Min ← β 

Max ← α 

Αλλιώρ 

Min ← α 

Max ← β 

Τέλορ_Αν 

Αν (γ < Min) Τότε Min ← γ 

Αν (γ > Max) Τότε Max ← γ 

Εμυάνισε "Η κηθξόηεξε ζεξκνθξαζία είλαη :", Min, "Βαζκνί Κειζίνπ." 

Εμυάνισε "Η κεγαιύηεξε ζεξκνθξαζία είλαη :", Max, "Βαζκνί Κειζίνπ." 

Τέλορ Θεξκνθξαζίεο 
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5. ΢ε κηα θιήξσζε ζπκκεηέρνπλ 5 καζεηέο ελόο ζρνιείνπ. Ο Γηάλλεο, ε Γήκεηξα, ε 

Μαξία, ν Νίθνο θαη ν Απνζηόιεο. ΢ηελ θιεξσηίδα ππάξρνπλ 5 κπαιάθηα κε ηνπο 

αξηζκνύο από ην 1 σο ην 5. Να γξαθηεί ν αιγόξηζκνο πνπ: 

i. Να δηαβάδεη ην απνηέιεζκα ηεο θιήξσζεο 

ii. Να εκθαλίδεη ηε θξάζε «ΝΙΚΗΣΗ΢ ΔΙΝΑΙ Ο» ή «ΝΙΚΗΣΡΙΑ ΔΙΝΑΙ Η» 

θαη δίπια ην όλνκα ην ληθεηή. Θεσξείζηε όηη θάζε αξηζκόο από ην 1 σο 

ην 5 αληηζηνηρεί ζε έλαλ από ηνπο καζεηέο κε ηε ζεηξά πνπ αλαθέξζεθαλ. 

 

Απάντηση: 

 

Αλγόπιθμορ Κιήξσζε_Μαζεηώλ 

Εμυάνισε "Γώζε ην απνηέιεζκα ηεο θιήξσζεο :" 

Διάβασε Μπαιάθη 

Επίλεξε Μπαιάθη 

Πεπίπτυση 1 

Εμυάνισε "ΝΙΚΗΣΗ΢ ΔΙΝΑΙ Ο ΓΙΑΝΝΗ΢" 

Πεπίπτυση 2 

Εμυάνισε "ΝΙΚΗΣΡΙΑ ΔΙΝΑΙ Η ΓΗΜΗΣΡΑ" 

Πεπίπτυση 3 

Εμυάνισε "ΝΙΚΗΣΡΙΑ ΔΙΝΑΙ Η ΜΑΡΙΑ" 

Πεπίπτυση 4 

Εμυάνισε "ΝΙΚΗΣΗ΢ ΔΙΝΑΙ Ο ΝΙΚΟ΢" 

Πεπίπτυση 5 

Εμυάνισε "ΝΙΚΗΣΗ΢ ΔΙΝΑΙ Ο ΑΠΟ΢ΣΟΛΗ΢" 

Πεπίπτυση Αλλιώρ 
Εμυάνισε "Γελ ππάξρεη κπαιάθη κε απηόλ ηνλ αξηζκό!" 

Τέλορ_Επιλογήρ 
Τέλορ Κιήξσζε_Μαζεηώλ 

 

 

6. Να βξείηε ηη ηηκέο ζα πάξνπλ νη κεηαβιεηέο Υ θαη Τ θαηά ηελ εθηέιεζε ηνπ 

παξαθάησ ηκήκαηνο αιγνξίζκνπ, αλ δώζνπκε ζηε κεηαβιεηή Υ ηελ ηηκή: α) -3, 

β) 0 θαη γ) -1 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Υ 

Τ ← Υ + 9 

Ο΢Ο Υ <= -1 ΚΑΙ Τ>5 ΔΠΑΝΔΛΑΒΔ 

 Υ ← Υ + 1 

 Τ ← Τ – 2 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 

Απάντηση: 

 

α) Υ = -3 β) Υ = 0 γ) Υ = -1 

Υ Τ Υ Τ Υ Τ 

-3 6 0 9 -1 8 

-2 4   0 6 
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7. Πόζεο θνξέο ζα εθηειεζηεί θάζε κία από ηηο παξαθάησ δνκέο επαλάιεςεο: 

Α. Β. Γ. 

Γηα Ι από 1 κέρξη 3 κε_βήκα 0.5 Τ ← 3 Τ ← 2 

        Γηάβαζε Ν Όζν Τ <> 8 Δπαλέιαβε Αξρή_Δπαλάιεςεο 

Σέινο_Δπαλάιεςεο          Δκθάληζε Τ         Τ ← Τ - 1 

         Τ ← Τ + 2         Δκθάληζε Τ 

 Σέινο_Δπαλάιεςεο Μέρξηο_Όηνπ Τ >= 6 

 

Απάντηση: 

 

Α → 5 θνξέο 

Β → Άπεηξεο θνξέο (Αηέξκσλ βξόγρνο) 

Γ → Άπεηξεο θνξέο (Αηέξκσλ βξόγρνο) 




